VITA SPRAY-ON SYSTÉM

Návod k použití

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

Při práci s VITA SPRAY-ON SYSTÉMEM musí být dodržovány následující bezpečnostní opatření:

Roztoky (INDICATOR a SPRAY-ON LIQUID), které se používají pro míchání opakerů, obsahují cca. 99% ethylalkoholu (ethanolu).

Ethanol je snadno hořlavá, nestabilní tekutina a při smíchání se vzduchem může tvořit výbušné páry. Požití nebo vdechnutí většího množství těchto roztoků může mít za následek intoxikaci a příznaky otravy.

Z těchto důvodů je třeba dodržovat následující pokyny při skladování a zpracování roztoků obsahujících ethanol:

· nádobu s roztokem vždy pevně uzavřete a uchovávejte v chladné a dobře větrané místnosti.

· hořlavé tekutiny skupiny A1 a B (mezi které ethanol patří) smí být pro ruční zpracování uchovávány v nádobách o maximálním obsahu 1 l .

· chraňte před účinky tepla a možného tepelného záření

· při manipulaci s těmito roztoky nekuřte

· spray nesměřujte do otevřeného plamene nebo na horké předměty

·  jestliže pracujete bez SPRAY-ON BOXU, používejte vždy ochranné brýle a roušku., zajistěte účinné větrání pracovní místnosti

OBECNÉ INFORMACE

VITA SPRAY-ON systém poskytuje následující výhody:

· Jednoduchá práce se systémem.

· Zkrácení pracovního času na více jak 50%

· Snížení nákladů a spotřeby materiálu, protože je možné předem namíchaný materiál uchovávat v uzavřených nádobkách a v případě potřeby jej použít.

· Možnost vytvoření velmi tenké vrstvy opakeru.

· Více místa pro další vrstvy porcelánu, zejména v problematických oblastech.

· Optimální spojení mezi opakerem a dentální slitinou.

· Dle potřeb zubního technika je možné docílit různé povrchové struktury, což má za následek různou absorpci, difusi a reflexi světla.

INSTALACE

Instalace a zapojení – viz. nákres.

NASTAVENÍ JEHLY SPRAYE

Tato jehla je velmi jemná a je třeba ji chránit před ohnutím. Aby nedocházelo k ucpání trysky, je nutné nastavit správný otvor. Pro materiály s hrubším zrnem je třeba nastavit širší otvor. Toho docílíme posunutím trysky pomocí nastavovacího šroubu poněkud dozadu. Při použití jemnějšího materiálu posuneme trysku naopak poněkud dopředu. Pro posunutí jehly vpřed otočte nastavovacím šroubem a pojistkou umístěnou na zadní straně pistole ve směru hodinových ručiček. Při otáčení proti směru hodinových ručiček posuneme jehlu zpět.

Poznámka: V případě, že dojde k ucpání trysky i přesto, že je otvor dostatečně široký a proud opákeru je nedostatečný, otočte nastavovacím šroubem a pojistkou ve směru hodinových ručiček o půl až jednu otáčku, dokud opaker volně neproudí.

MÍCHÁNÍ OPAKERŮ

Naplňte příslušnou skleněnou nádobku maximálně do 1/3 její kapacity. POZOR - větrací otvor v adaptačním víčku se při míchání opakeru snadno ucpe, což má za následek vznik vakua v nádobce a nedostatečnou účinnost spraye.

Jestliže do nádobky dáme více opakeru, vzniká nebezpečí, že se na dně nádobky utvoří hustší sediment. Pro optimální spray má mít opaker velmi řídkou konsistenci podobnou mléku.

Složení tekutiny VITA SPRAY-ON LIQUID je takové, že umožňuje docílit velmi řídké konsistence opakeru. 

Protože se rychle vypařuje, může být aplikováno více vrstev opakeru, aniž by se jednotlivé vrstvy musely předsoušet v keramické peci. Teprve po smíchání opakerového prášku s VITA SPRAY-ON LIQUID nasaďte na skleněnou lahvičku víčko s adaptérem a poté spojte s pistolí.

Normální pracovní tlak je 0,7 – 1,0 bar. Napojte skleněnou nádobku obsahující směs opakeru. Stiskněte spoušť spraye. Jestliže do dvou vteřin nezačne z trysky vycházet proud spraye opakeru, zvyšte pomalu tlak na 1,1  až 1,4 bar. Jakmile se objeví spray opakeru, pomalu snižte tlak až na 0,7 bar. Jestliže při tlaku 1,4 bar nezačne spray vycházet, je opaker příliš hrubý a je třeba změnit polohu trysky (jak je uvedeno výše). Obecně můžete nastavit tlak dle vlastních potřeb v rozsahu cca 0,5 až 4,5 bar.) Směs opakeru je příliš řídká, jestliže při postřiku ze vzdálenosti 2-5 cm z konstrukce stéká. V takovém případě přidejte opakerový prášek.

Spray aplikujte ze vzdálenosti 6-8 cm.

Zkouška: Jestliže spray aplikujeme na minci ze vzdálenosti menší než 6 cm, je vrstva opakeru na minci velmi vlhká, vyšší tlak způsobí rovněž „vlny“ na povrchu. Jestliže budeme spray aplikovat ze vzdálenosti delší než 10 – 15 cm, směs opakeru vyschne dříve, než se stačí přichytit na ploše mince.

Opaker musí na povrchu konstrukce vytvořit lesklou, slabě vlhkou vrstvu. (Nesmí však stékat!) To umožňuje vytvořit několik vrstev opakeru. Jestliže je opaker na povrchu konstrukce sušší, je vypálený povrch hrubší a odráží více světla.

Jestliže chceme použít jiný odstín opakeru, je třeba pistoli spraye prostříknout čistou vodou. Trubičku spraye ponořte do nádobky s vodou a tlačítko spouště nechte stlačené tak dlouho, dokud nezačne proudit čistá voda. Tento postup je možné použít rovněž při čištění ucpané trysky (namísto jejího posouvání).

PÁLENÍ

Aplikujte první 1-3 tenké vrstvy (wash) na konstrukci a dejte do vypalovací pece. Vrstva wash opakeru se používá pro všechny odstíny keramiky. Uvedený postup zkracuje tuto fázi práce.

Další vrstvy se aplikují pouze v případě, že povrch konstrukce má homogenní odstín a po druhém pálení neprosvítá kov. Spray směřujte od okluzálních ploch do gingivální oblasti. Alternativně můžete provádět postřik v úhlu 45°k podélné ose. Oba postupy zajišťují, aby se opaker nedostal na vnitřní plochu korunek.

Jestliže aplikujte opaker na větší můstky, řiďte se výše uvedeným postupem (aplikujte opaker na celou konstrukci můstku mimo bázi)

Pro nástřik v krčkové oblasti doporučujeme vykrýt vnitřní povrch korunek smotkem vaty nebo přípravkem Erkogum (Erkodent ), čímž zabráníme vniknutí opakeru do vnitřních ploch konstrukcí. Po vyjmutí vatového smotku vyčistěte vnitřní plochy suchým štětcem.

APLIKACE COLOR OPAKERU

· smíchejte 30% běžného opakeru a COLOR opakeruu s VITA INDICATOR LIQUID tak, aby byla konsistence řidší než u normálního opakeru.

· snižte pracovní tlak vzduchu, vzhledem k řidší konsistenci směsi . Otvor v trysce může být ze stejného důvodu zúžen.

· nástřik provádějte zlehka ze vzdálenosti cca. 1,5 cm s dolů skloněnou pistolí, stranou krčkových oblastí korunek

· pro lepší kontrolu aplikačního procesu si můžete vytvořit individuální šablony

· po aplikaci pistoli vyčistěte vodou, jak je uvedeno výše

POZNÁMKY K ÚDRŽBĚ

Jestliže používáte příliš tvrdou vodu, vyčistěte občas pistoli prostředkem proti vodnímu kameni.

Občas je rovněž nutné vyměnit teflonovou vložku jehly a teflonové těsnění v hlavě trysky. Výměnu proveďte tehdy, když opaker hladce nevytéká.
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