
WIROCER PLUS

Návod k použití

Nikl – chromová slitina k napalování keramiky (neobsahuje berylium dle ISO 9693).

Složení: Ni 65,2%, Cr 22,5%, Mo 9,5%, Nb, Si, Fe, Mn.

Vlastnosti slitiny:

Bego – kód barvy                                 bílá

Hustota (g/cm3(                                    8,2

Tvrdost (HV 10)                                  190

Modul elasticity (Gpa(                         200

Mez plastifikace (Rp 0,2) (MPa(          340

Pevnost v tahu (Rm) (MPa(                  620

Mezní protažení (A5) (((                   16

Tavící interval   ((C(                           1320-1365

Licí teplota  ((C(                                 1450

WAK  (10 -6K-1(   25-500(C               13,8

                              25-600(C               14,00

Modelování/návod:

Minimální síla stěny po vypracování pro napalování keramiky je 0,3mm, pro fasetování plastem při použití retenčních perel 0,3mm. V cervikální a palatinální oblasti se utváří duté žlábky. Vyvarujte se ostrých hran. Při fasetování plastem je třeba ho rozdělit mezi frontálními zuby a v oblasti špičáků.

Tmelení/předehřívání:

Používejte fosfátové zatmelovací hmoty. Dodržujte návod k použití. Licí kroužek vyhřívejte  na 900-950(C.

Tavení/lití:

Slitinu nikdy nepřehřívejte. Pro každou slitinu používejte vlastní tavící kelímek. Doporučení: pro jednoznačnou kontrolu šarží používejte pouze nový kov. Při opětovném odlévání míchejte pouze identické slitiny. Starý kov čistě opískujte, přidejte nejméně 50% nové slitiny. Používejte  pouze keramické tavící kelímky.

Doba tavení:

Vakuové lití pod tlakem a indukční lití: Je-li poslední neroztavená část slitiny úplně ponořena do roztavené slitiny, zahříváme dle výkonu licího aparátu ještě 0-12 vteřin a odléváme.

Po odlití:

Zbytky zatmelovací hmoty opískujte Korox 250 při tlaku 3-4 bary. Pro opracování používejte tvrdokovové frézy, keramické kameny nebo sintrované diamanty.

Napalování keramiky:

Při napalování keramiky dle ISO 9693 vypalujte v keramické peci do 980(C. Dodržujte návod k použití výrobce keramiky. Nejprve plochu opískujte čistým Koroxem 250 při tlaku 3-4 bary a  očistěte parní čističkou nebo svařením v destilované vodě. Po vyčištění držte kovovou konstrukci v peánu a nedotýkejte se jí.

Oxidace:

Není žádoucí. V případě, že budete provádět oxidaci (950-980(C/5 minut ve vakuu) pro kontrolu povrchu slitiny, pak je bezpodmínečně nutné ji znovu opískovat. Nakonec opět vyčistěte parní čističkou nebo svařením v destilované vodě.

Vypalování keramiky:

Základní hmotu je nutno nanést ve dvou páleních. První vrstva je tenká (washbrand), druhá vrstva  je krycí. Nechat normálně vychladnout. Poté je nutno omýt pod tekoucí vodou.              

Keramiku je možné odstranit pouze mechanicky. Kyselina fluorovodíková koroduje kovovou konstrukci.

Fasetování plastem:

Dodržujte návody výrobců fasetovacích materiálů.

Závěrečné práce:

Viditelné  kovové plochy opískujte Korox 50, vnější plochy poté vyhlaďte Perlablastem, vygumujte a vyleštěte leštící pastou. Nakonec vyčistěte parní čističkou.

Pájení:

Pájení plamenem před napalováním keramiky Wironovou pájkou s použitím tekutého spájecího prostředku Fluxol. Pájení (po napálení keramiky) v keramické peci pájkou WGL s použitím tekutého spájecího  prostředku Minoxid. Nechat vychladnout.

Laserové svařování:

Dodatečný materiál Wiroweld-NC drát (0,35mm.

Vedlejší účinky:

Vedlejší účinky jako např. alergie na složky slitiny nebo elektrochemicky podmíněná špatná snášenlivost se vyskytují jen v ojedinělých případech.

Vzájemné působení:

Při okluzním nebo aproximálním kontaktu různých slitin se může v ojedinělých případech vyskytnout elektrochemicky podmíněná špatná snášenlivost.

Kontraindikace:

Při prokázané nesnášenlivosti, alergii na složky slitiny.

Záruka:

Naše doporučení týkající se užívání techniky, která Vám byla poskytnuta ústně, písemně nebo v praxi, jsou založená na našich vlastních zkušenostech a pokusech, a proto mohou být brány pouze jako směrné hodnoty. Naše výrobky podléhají kontinuálnímu vývoji. Vyhrazujeme si proto právo na změny v konstrukci a složení.
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